



**Kako zelo je Slovenija navdušila zvezdnika Travel Channela Henryja Cola
Na Travel Channel 2. novembra ob 20. uri prihaja premiera serije
Super vožnje z motorjem – Balkan!**

Henry Cole, svetovno znani producent, voditelj in motorist je maja letos v Ljubljani začel motoristično turnejo po Balkanu, med katero je za Travel Channel snemal svojo serijo Super vožnje z motorjem. Tako motor kot Henry sta se odlično držala vse od Ljubljane do Sofije. Kako točno jima je šlo, si boste lahko prvič ogledali 2. novembra ob 20. uri.

Serijo sestavlja 5 epizod, v sklopu katerih je Sloveniji namenjenih 25 minut prve epizode. Nekje do sredine leta 2016 se bo predvajala v 130 državah sveta.

Serija Super vožnje z motorjem slovijo po duhovitosti, pozitivnem vzdušju in tudi kančkul ležernosti, zato je zelo priljubljena med motoristi in ljudmi, ki ljubijo cesto. Videli boste, kako Henry vse ljubitelje potovanj pozove, naj brž pridejo v Slovenijo, dokler je še ni preplaval masovni turizem. Provokativna izjava znane slovenske TV voditeljice pa bi prav lahko povzročila, da v našo deželo kmalu prihrumi cela množica motoristov.

Ne pozabite torej 2. novembra ob 20. uri preklopiti na Travel Channel.

Super vožnje z motorjem: Balkan

Slavni voditelj in ljubitelj motorjev Henry Cole se spet odpravlja na vožnjo. Tokrat ima pred seboj res poseben izziv, saj iz prejšnjih dogodivščin nosi s seboj še nekaj slabe vesti, ki se je bo skušal med potjo rešiti. Nekaj let nazaj je namreč svoj zvesti motor Metisse Desert Racer moral pustiti dobesedno ob cesti na severu Južne Afrike. Tokrat je Henry odločen, da bo stara mrcina z njim vse do konca potovanja in da bosta skupaj dokazala, da s starim dobrim britanskim plehom ni nič narobe.

Začetna točka nove serije je prestolnica Slovenije. Kava z lokalnim zvezdnikom, čaj z županom, prijeten ogled gradu, predvsem pa prelepa bela Ljubljana Henryja povsem očarajo. A po kratkem doživetju najlepšega mesta na svetu cesta že nezadržno vabi. Vodi ga na Hrvaško, kjer si bo ogledal čudovito obalo Istre in Kvarnerja, ki kar kličeta po raziskovanju.

Hrvaški del turneje se začne v Pulju, kjer si Cole privošči nekaj sonca in kratek izlet v starorimske čase. Henryjev gostitelj je pravi poznavalec tamkajšnjih krajev in kulinarike. Odpelje ga na Cres, Krk in Pag, kjer skupaj poskusita sir, se poučita o beloglavem jastrebu in se poskusita v odbojki!

Preden se odpravi v notranjost proti Bosni, ima Henry še ravno dovolj časa, da si ogleda dalmatinsko mesto Split, ki se ponaša z bogato zgodovino, pa tudi s slavnim nogometnim klubom. V mestu se je že začelo šušljati, da bo to poletje Henry Cole nova pridobitev Hajduka. Henry se nato odpravi proti Mostarju, od tam pa proti Sarajevu. To je pot, ki jo je v času balkanske vojne opravil neštetokrat. Bil je vojni snemalec, od blizu je spremljal obleganje Sarajeva, zato bo ponoven obisk zanj globoko čustvena izkušnja. Vseeno iz mesta odide optimističen, saj vidi, da se razvija v moderno in predvsem mirno urbano središče.

Po Bosni ga čaka Srbija s kratkimi postanki v njenem goratem predelu, srečanje s slavnim filmskim režiserjem, obisk romskih skupnosti, slavni trobentači v Guči in za konec nekaj starodavnih samostanov. Vse skupaj kar prehitro mine in kot bi trenil, se Henry znajde na koncu svojega potovanja v Sofiji.

Ta epska vožnja z motorjem je dolga 2000 kilometrov, vodi pa skozi Slovenijo, Hrvaško, Bosno in Hercegovino, Srbijo in Bolgarijo. Bogata zgodovinska dediščina, nepopisno lepa in raznolika pokrajina, živopisni običaji ter krasni ljudje – to so besede, s katerimi bi lahko opisali Henryjevo tokratno doživetje. Pot ima vse lastnosti Super vožnje z motorjem. Nekaj pa vseeno ostaja zavito v tančico skrivnosti ... Vprašanje imajo vsi na koncu jezika – kaj je tisto, kar že tako dolgo poganja Henryjevo ljubezensko razmerje s starimi britanskimi motorji – srce ali razum?

Epizoda 1

V novi seriji Super vožnje z motorjem bo voditelj in večni zaljubljenec v motorje Cole skušal popraviti eno večjih napak svoje kariere. Leta 2013 se je moral namreč na vožnji od Johannesburga do Cape Towna sredi potovanja ločiti od svojega legendarnega Metisse Steve McQueen Desert Racerja. To je bilo prvič, da mu vozilo ni zdržalo do konca vožnje. Krivec za to je bil kar Henry Cole. Motorja preprosto ni ustrezno pripravil.

Tokratna vožnja bo res epska: Henry jo začne iz Ljubljane v Sloveniji, nadaljuje preko Hrvaške v Bosno, se ustavi v Srbiji, nato pa jo po približno 2400 kilometrih zaključi v bolgarski prestolnici Sofiji. Vožnja po Balkanu mu je še posebej ljuba, saj na tem koncu sveta ni bil vse od sredine 90-ih prejšnjega stoletja, ko je v času balkanske vojne delal kot snemalec.

Preden se odpravi na pot, mora nekaj časa prebiti v delavnici doma v Angliji, kjer pripravi svoj motor tako, da bo tokrat res brezhibno kos potovanju, ki ga čaka. Ko je Metisse nared, se Henry najprej odpravi v čudovito Ljubljano, kjer si ogleda njene znamenitosti, spozna župana in poklepeta z lokalno zvezdo, potem pa končno zažene svoj Metissa in se odpelje v sosednjo Hrvaško.

Epizoda 2

Metisse lepo prede in sonce prijetno greje, kar so odlični pogoji, da Henry Cole v bonaci začne svoj obisk hrvaške obale. Najprej sta na vrsti prelepi istrski mesti Rovinj in Pula. Henry si v puljski Areni nadene opravo rimskega gladiatorja in se spusti v boj za življenje ali smrt, potem pa v družbi najslavnejšega hrvaškega kuharja Davida Skoka kuha za ministra za turizem. Ker je že napočil čas za otoško pustolovščino, zažene motor in se hitro odpravi proti malemu otoškemu mestecu Beli na Cresu.

Epizoda 3

Henry Cole in njegov Metisse Steve McQueen Desert Racer nadaljujeta balkansko turnejo, pri čemer si z otoka na otok seveda pomagata s trajekti. Za prijetno popestritev poskrbi runda odbojke na mivki, za okrepčilo pa domačini postrežejo z izborom lokalnih sirov. V prelepem Splitu Henry zabije nekaj golov v mrežo, ki jo brani sam glavni vratar Hajduka, tako da mu skoraj uspe preboj v tamkajšnji najboljši nogometni klub. A nekako mu ni več toliko do šale, ko začne deževati in se odpravlja proti Mostarju v Bosni. To je pot, ki jo je v vlogi snemalca med balkansko vojno v 90-ih naredil nešteto krat.

Epizoda 4

Metisse je še vedno brezhiben, deluje z vojaško disciplino. Henry ima tako dovolj časa, da se spomni, kako je bilo, ko je kot vojni snemalec prisostvoval obleganju Sarajeva. To je bilo eno najdaljših obleganj mest v sodobni vojaški zgodovini. Henry težko zadržuje silovita čustva, ki mu po 20 letih še vedno privrejo na dan. Sarajevo zapusti optimističen, saj mesto dobro okreva in kaže, da bo njegova prihodnost svetlejša. Odpravlja se v Srbijo, kjer močno upa na izboljšanje vremena. Na hitro se ustavi na prizorišču največjega trobentaškega festivala na svetu, v Guči, kjer ga čaka precejšnje presenečenje!

Epizoda 5

Zadnja etapa potovanja je in dobri stari Metisse Steve McQueen Desert Racer se še vedno odlično drži! Henryju Colu kar odleže, saj bo njegov zvesti motor očitno brez kakršnega koli pokašljevanja zdržal prav do Sofije, kjer se vožnja zaključí. Legendarni srbski novinar Predrag Blagojević Henryju pokaže svoj domači kraj Niš, potem pa motorist že odhiti naprej proti Sofiji v Bolgariji. Samo še na eno vprašanje mora odgovoriti - si prevožena pot zasluži naziv Super vožnja z motorjem?